

玻璃观景台体验心跳的感觉。



民宿与山林共享蓝天白云。

# 体验五星民宿 感受最美春景

## ——“牵手日报·走进五朵山”活动成功举办侧记

全媒体记者 任磊 刘文政 马赛 刘怡卓 文/图

一花一草皆是景，一山一水尽是诗。

3月25日、26日，由南阳报业传媒集团和河南五朵山集团联合主办、河南康辉国际旅行社南阳分社承办的“牵手日报·走进五朵山”活动成功举办。活动得到了热爱家乡市民的大力支持和热情参与，争相报名的2000多名游客、100名幸运读者和南阳日报记者一起相聚南阳五朵山，欣赏大美春景，体验五星民宿，争当五朵山旅游形象大使，共同为家乡景区点赞。

### 铁杆粉丝 与日报再度“牵手”

此次活动，特邀请南阳报业传媒集团读者服务中心第二届读者节活动中产生的100名幸运读者，参与“牵手日报·走进五朵山”活动。

在五朵山九龙湖网红打卡地，记者巧遇几名“牵手日报”活动的铁杆粉丝。刘先生告诉记者，他全家都是南阳日报的铁杆粉丝，看到报纸上的活动预告后第一时间报名参加。他说，之前他们老两口参加过多次“牵手日报”活动，其中2013年“牵手日报·走进桐柏”、2022年“牵手日报·走进老界岭”活动印象深刻。去年，他的小孙子在学校也参加了南阳日报组织的“牵手日报·热爱家乡”走进南水北调移民文化苑活动，孩子不仅了解了南水北调故事，还学习了南阳移民精神，活动很有意义。此次活动让市民在欣赏自然风光和品味地域文化的同时，放松心情，一举多得。

读者服务中心主任宋歌表示，读者服务中心将秉承报社敢为人先的优良传统，凝聚广大职工的聪明才智，齐心协力、同心同德、务实重干，为读者提供更优质的生活服务。

### 泛舟观景 解锁不一样的旅居

“现在五朵山不但可以爬山、泛舟游玩，还有知名网红打卡地。”在五朵山九龙湖，游客如是说。

九龙湖游览区是五朵山风景区四大游览区之一，因河湾蜿蜒曲折，宛如九条蛟龙蛰伏湖中而得名。有湖的地方，自然少不了游湖泛舟，这里的画舫、木船是一定要坐坐的。画舫红体青顶、飞檐翘首，十分漂亮。在这里坐上一条小舟，随波荡漾，水天一色尽收眼前。

白天游湖泛舟、爬山，晚上一定要有一次居住体验。九龙湖畔有蓼花汀民宿群，山上更有半山秘境“云上伴山”。据了解，2022年蓼花汀民宿作为河南省首批五星级民宿，由河南省文化和旅游厅颁奖授牌。

“站在屋前有种立在群山之巅，与自然融为一体的悠闲，真是难得的享受……”一位游客说，他们愿意花上1000多元“抢”半山民宿，图的就是这份悠闲，这里丝毫不输星级宾馆。半山民宿采用的是独栋设计，外观是三角拱形状，整体是木质结构，高低不一、错落有致地排列在半山腰上，每栋之间也不会有遮挡，全景落地窗，还有室外阳台给你360度全方位的观景体验。屋体外层还铺设了茅草，修葺了小屋专属步道，时时刻刻都可以和山中美景互动。在这里可以观山峦、看绿树，在潭水的层层围绕中，感受自然的灵韵。

在九龙湖，河南五朵山集团总经理陈应武指着群山之中正在建设的民宿告诉记者，这里正在新建的有60余套“湖畔松泊”民宿，五一期间能投入使用30套。新建的每一间都有户外露台、落地窗，与山林共享蓝天白云、明月清风，拥有着令人看过窗外风景后难以忘怀的魔力。

在九龙湖游客中心旁，全天候的爱心茶点前不时有游客前来接水。游客中心内设置了专门的母婴室和医务室，轮椅、婴儿车等便民服务设施就放在进门处，游客只需在前台登记便可租借。咨询台前，口罩、一次性手套、免洗消毒液等防疫用品一应俱全。

“此次牵手日报活动，我们作了充足的准备和预案，希望能给游客带来更佳的游玩体验。”五朵山景区营销负责人任明异说。

### 金顶栈道 感受那如画般美景

“亭台楼阁、清幽佛殿，一步一景，这是最美的馈赠，不枉此行。”上山途中游客忍不住感叹。

步行登山前往金顶，踩着一级一级看不到头的台阶，呼吸着山里清新空气，稳步慢行，一步步登上古色古香海拔1668米的金顶，让你倍感“千沟万壑皆身下，千山万峰独我高”的感觉。秀丽的山峰，加上精致的宫殿，如画美景尽收眼底。

五朵山金顶一直是历代文人墨客流连忘返的

仙境，也是无数人向往的旅游胜地。如果能够幸运，在这里还能看到如排山倒海般的瀑布云，雾色皑皑、虚无缥缈的白色海洋中，几座山峰像小岛一样漂浮云中。

五朵山全景式环山玻璃栈道全长309米，横穿仅容一人通过的一线天，最高悬空286米。立足观景台举目四望，春季满眼的杨柳新绿，一片生机盎然。五朵山高山绝壁飞拉达，海拔1500米左右，全长360米，由绝壁攀岩和峡谷钢索桥两部分组成，惊险刺激。

走玻璃栈道，体验的是心跳的感觉。在玻璃栈道上，游客或扶墙挪步，或互相搀扶，战战兢兢。游客王先生目不斜视，紧靠着玻璃栈道的扶手，牵着四岁的侄子缓慢前行，他告诉记者：“不敢走透明的桥面，害怕，恐高。”倒是小侄子若无其事地走着，显得一点儿也不害怕。

### 拍短视频 争当旅游形象大使

今年，五朵山面向市民招募10名热爱旅游、热爱生活的正能量短视频创作达人，担任2023年南阳五朵山旅游大使。报名参加“南阳五朵山旅游大使”的网红、达人享受门票+索道+栈道免费，达人团队限3人以内，要求粉丝数达到5000人，报名限前500个名额。

景区为旅游大使设置了奖励政策：单条视频播放量2万以上，奖励门票+索道+栈道套票2张，限前200条；单条视频播放量10万以上，奖励民宿房体验券一张，限前50条；单条视频播放量100万以上，奖励人民币2000元，限前10条。根据作品阅读量、播放量、点赞量、评论量和转发量综合评价，年终评选10名网红达人，将获得由五朵山景区颁发的“南阳五朵山旅游大使”称号，获得终身免费进景区特权（团队限5人以内），每个团队奖励1万元创作基金。报名方式：将本人真实姓名、联系方式、抖音号（快手号等）、抖音粉丝量（快手粉丝量等）发送至837323727@qq.com。③9